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V Ljubljani, 25. marca 2010 
 
sporočilo za javnost 

 
Mladinski delavec naj bo "pravi" poklic 

- podeljena MSS nagrada za diplomsko delo s področja mladine za leto 2009 - 
 
Mladinski svet Slovenije (MSS)  je danes v popoldanskih urah v ljubljanski Mestni hiši prvič podelil 
nagrado za najboljše diplomsko delo s področja mladih za preteklo leto. Nagrado je prejela diplomantka 
Fakultete za družbene vede v Ljubljani Nina Pazlar, in sicer za diplomsko delo Profil mladinskega 
delavca v Sloveniji danes in v prihodnosti. Posebno priznanje je MSS ob tem podelil tudi njeni mentorici 
doc. dr. Metki Kuhar. Na podelitvi so prisotnim spregovorili tudi ljubljanski župan Zoran Janković,  
direktor Urada RS za mladino Peter Debeljak ter predsednik MSS Kamal Izidor Shaker. 
 
Diplomsko delo Nine Pazlar je bilo izbrano med 32 deli, ki so jih diplomanti prijavili na razpis. Vsa 
relevantna dela bo MSS tudi objavil na spletu, da omogoči dostop do akademskih izsledkov na področju 
mladine vsem zainteresiranim. Ključni namen razpisa je namreč spodbujati študente in pedagoške 
delavce k raziskovanju mladine, saj se prepogosto srečujemo s težavami zaradi pomanjkanja raziskav na 
področju mladine.  
 
Ključni kriterij za izbiro zmagovalnega diplomskega dela je bila uporabnost diplomskega dela za MSS - 
torej navezava na vsebine, s katerimi se MSS ukvarja. Avtorica v svojem delu na podlagi raziskave med 
mladinskimi delavci v Sloveniji ugotavlja, da je v Sloveniji relativno razvito neformalno izobraževanje 
mladinskih delavcev v okviru mladinskega sektorja (organizacij, ki se izven šolskih programov ukvarjajo z 
mladimi), potreben pa je tudi formalni izobraževalni program zanje. Za izvajanje poklica mladinskega 
delavca je namreč pomembno tako teoretično znanje kot praktične izkušnje in ustrezne osebnostne 
lastnosti delavca. 
 
Mladinski delavec je pri nas relativno neznan in le delno formaliziran poklic; pomeni pa različne tipe 
kadrov, predvsem v okviru mladinskih organizacij in organizacij za mlade. Mladinski delavci se ukvarjajo z 
mladimi v obliki vodenja organizacij ali skupin mladih, projektnega dela, informiranja, prostovoljstva, 
različnih neformalnih izobraževanj ter druge strokovne podpore mladim. Mladinsko delo pomaga 
mladim razvijati njihove sposobnosti in talente predvsem na izvenšolskih področjih, s čimer dopolnjujejo 
šolska znanja. 
 
MSS bo z razpisom vsekakor nadaljeval tudi v prihodnjih letih, po vsej verjetnosti celo v nekoliko 
razširjeni obliki. 
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